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slovo starostky

Starostka města Rychvaldu jako pověře-
ný zastupitel pro pořizování územního plánu 
tímto oznamuje občanům města a vlastníkům 
nemovitostí, kteří si podali žádost o změnu 
Územního plánu města Rychvald ve vztahu 
ke svým pozemkům, že zastupitelstvo města 
rozhodlo na svém 3. zasedání dne 30. března 
o zařazení veškerých požadavků k zapracová-
ní do návrhu nového Územního plánu města, 

S účinností od 1. června se mění úřední hodiny MěÚ Rychvald takto:
Úřední dny:	 Pondělí, středa	 8.00–11.30 hod.	 12.30–17.00 hod.
Neúřední dny:	 Úterý, čtvrtek	 8.00–11.30 hod.	 12.30–14.00 hod.
Pátek: 		  8.00–11.30 hod.  
Pravidelná polední přestávka vždy od   11.30–12.30 hod.
V úřední dny jsou úředníci pro občany plně k dispozici. V neúřední dny mohou být úředníci na 
jednání, v terénu nebo na místním šetření (nemusí být tedy v kanceláři na úřadě).

Televarieté v operetě s Moravskoslezským národním divadlem
Město Rychvald pořádá v pondělí 20. června od 18.00 hod. v Kulturním domě 
v Rychvaldu zábavnou show Televarieté v operetě s nejznámějšími operetními 
melodiemi v podání sólistů operety Moravskoslezského národního divadla v 
Ostravě.

Předprodej vstupenek přímo v Kulturním domě Rychvald, cena vstupného: 30 Kč.
Informace na tel.: 596 572 511.

Město Rychvald mělo zájem prodat části 
pozemků p. č. 3515, p. č. 3523/1 a p. č. 3532 
v k. ú. Rychvald. Tento záměr prodeje byl 
schválený Zastupitelstvem města Rychvald 
usn. č. 7/9 ze dne 26. 3. 2008 a byl zveřejněn 
oznámením na úřední desce po dobu od 1. 4. 
2008 do 1. 5. 2008. V mezidobí došlo k zá-
pisu kupních smluv do katastru nemovitostí i 
k odstoupení vybraných zájemců. Na základě 
této skutečnosti se uskuteční opakovaný vý-
běr zájemce nyní o koupi části pozemku p. č. 
3515/1 a pozemku p. č. 3515/5 (původně části 
pozemku p. č. 3515) a pozemků p. č. 3523/1 
a p. č. 3523/5 (původně části pozemku p. č. 
3523/1) v k. ú. Rychvald, a to formou licitace. 

Licitace se koná ve středu 22. června v 15.00 
hod. v budově Městského úřadu Rychvald, Or-
lovská 678, 735 32 Rychvald, ve 2. poschodí 
vpravo, číslo dveří 201 – Zasedací místnost.

Předmětem licitace jsou části pozemku p. 
č. 3515/1, které jsou nyní dle geometrického 

Milí Rychvalďané,
s nadsázkou by se dalo říct, že máme za 

sebou měsíc popelnic. Jako už tradičně každý 
rok ani letos se proces zaplacení, vyzvednutí a 
nalepení štítků neobešel bez potíží. Doufáme, 
že už všichni máte tu svou nálepku na správ-
ném místě.

Další událostí, pro mnohé z vás nepří-
jemnou, bylo účtování doplatků za teplo v 
obecních bytech. Rozčarování a stížnosti vás, 

občanů, naprosto chápu a prioritou nového 
vedení města je snížení cen za tepla pro rok 
2011 (pokud ovšem nenastane rapidní zdraže-
ní plynu, což neovlivníme).

Uskutečnilo se výběrové řízení na zho-
tovitele kanalizace na Bohumínské a i přes 
drobné zdržení vše probíhá podle plánu.

V dohledné době bude umístěn radar na 
měření rychlosti, a to především na nejpro-
blematičtějším úseku Michálkovické ulice a 
posléze všude tam, kde bude potřeba.

V havarijním stavu jsou okna základní a 
mateřské školy, proto je na letní období plá-
novaná jejich výměna.

Závěrem bych vás ráda pozvala na jed-
nání zastupitelstva a zároveň připomněla, že 
videozáznam je vždy přístupný na webových 
stránkách města Rychvald.

Na závěr svého dnešního příspěvku se s 
vámi chci podělit o to, že jsme se stali me-
diálně slavným městem – zvítězili jsme totiž 
v soutěži „Výmoly 2011: Najděme nejhorší 
díru v republice“, a to konkrétně úsekem mezi 
Rychvaldem a Bohumínem. I tento druh zvi-
ditelnění je podle nás důležitý, protože vnáší 
do mediálních bouří nadsázku, humor a hra-
vost, přestože už jsou zmíněné díry pár týdnů 
opraveny. 

Přeji vám hezké slunné dny a na shleda-
nou v příštím Rychvaldském zpravodaji.

Šárka Kapková

Oznámení starostky Města Rychvaldu 
ohledně územního plánu

jehož pořizování bylo zahájeno rozhodnutím 
zastupitelstva v červnu 2009. Pořizování no-
vého Územního plánu města Rychvald je již 
ve fázi projektové přípravy návrhu firmou Ur-
banistické středisko Ostrava, s. r. o., a z toho 
důvodu zastupitelé rozhodli, že město nebude 
investovat do pořizování dalších společných 
ani individuálních změn starého územního 
plánu.

Změna úředních hodin MěÚ Rychvald 

Oznámení o konání licitace pozemků

Upozorňujeme všechny přispěvatele, že stará adresa Rychvaldského zpravodaje ve tvaru zpra-
vodajmestarychvald@seznam.cz již není funkční a příspěvky, posílané na ni, se k nám nedo-
stanou! Používejte prosím výhradně adresu rychvaldskyzpravodaj@gmail.com. 
Děkujeme za pochopení a spolupráci!

plánu označeny jako p. č. 3515/3 – orná půda 
o výměře 1 950 m2 a p. č. 3515/4 – orná půda 
o výměře 1 951 m2 a pozemky p. č. 3515/5 
– orná půda o výměře 2 423 m2, p. č. 3523/5 
– orná půda o výměře 1 777 m2 a p. č. 3523/1 
– orná půda o výměře 1 776 m2. 

Minimální požadovaná kupní cena je 500 
Kč/m2 pozemku.

Zásady pro prodej pozemků z vlastnictví 
města Rychvald (obálkovou metodou) budou 
po celou dobu, po kterou bude toto oznámení 
vyvěšeno na úřední desce, umístěny na webo-
vé stránce města Rychvald www.rychvald.cz 
> Úřední deska.

Bližší informace podají pracovnice odbo-
ru bytového a správy majetku osobně v kan-
celáři číslo dveří 002 v přízemí Městského 
úřadu Rychvald nebo telefonicky na čísle 596 
543 051.         

Irena Kubíčková, pracovnice 
odboru bytového a správy majetku
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slovo místostarosty

„Ten dělá to a ten zase tohle,“ kdysi dávno 
zpíval Jan Werich. Kromě toho, že byl vyni-
kajícím hercem, nepochybně tušil, jak bude 
ten svět v budoucnu vypadat. I naši čtená-
ři se mohli v minulém čísle Rychvaldského 
zpravodaje dočíst o hezké akci obyvatel ulice 
Úpadní, kteří v dubnu vyčistili své „teritori-
um“.

Jenomže ne všichni občané mají k čis-
totě a pořádku stejný vztah. Někteří zřejmě 
považují soustavné budování nových čer-
ných skládek za svůj životní standard, a kde 
mohou, tam něco „zapomenou“. Nejlépe se 
ovšem zapomíná na cizích pozemcích. Jako 
například odložený dáreček, který se našel na 
ulici Na fojtství. Co k němu dodat? Tomu, kdo 
to tam odložil, docela přeji, ať se v jeho blíz-
kosti najde někdo jiný na stejné úrovni myšle-
ní a třeba mu před dveřmi bytu či domu taky 
něco podobného „zapomene“.

A na druhé straně tomu, kdo nás na to 
upozornil (pan Milan Pastucha), zase musím 
poděkovat za jeho všímavost a rovněž za to, 
že mu není lhostejné, jak naše město vypadá. 

Ladislav Sitko
místostarosta

V sobotu 23. dubna si své ANO řekli 
snoubenci Lenka Vavříčková a Jiří Kaplan. 
Do společných let jim přejeme hodně lásky, 
štěstí a vzájemného porozumění!

Blahopřání ke sňatku

Jak jsme vás již informovali v minulém čísle RZ, pokračujeme v tomto čísle v představo-
vání zastupitelů Města Rychvaldu. Dnes pro vás otázky zodpověděli místostarosta Ladislav 
Sitko a Jana Máchová.

„Doufám, že po čase lidé budou moci 
říci, že jsme splnili své sliby...“

Co jako místostarosta považujete za 
svou prioritu a co pro ni děláte?

Do komunálních voleb loni na podzim 
jsem vstupoval s heslem „Rychvald – místo 
pro spokojený život Vás a Vašich dětí“. Je to 
na první pohled hodně obecná proklamace, 
ale k jejímu postupnému naplňování je třeba 
řady konkrétních a vzájemně 
na sebe navazujících kroků. Z 
toho důvodu bych určité priori-
ty viděl vždy v každé z klíčo-
vých oblastí. Není možné podle 
mého názoru preferovat pouze 
některou; je třeba nalézt tako-
vou kombinaci, aby výsledek 
směřoval k vytýčenému cíli. 
Jako první krok proto vidím 
snahu o zpracování koncepce 
rozvoje města na následujících 
deset let, kde mimo jiné oslovíme prostřed-
nictvím dotazníků občany města, ať se rovněž 
vyjádří k tomu, jaké mají své představy. A z 
této koncepce pak vyplynou ony jednotlivé 
dílčí prioritní akce. 

Za obzvlášť důležité rovněž pokládám tý-
movou spolupráci, bez které si neumím před-
stavit žádnou efektivní činnost směřující k 
vytýčenému cíli. 

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členem nějakých komisí?

Ne, nejsem, a to z titulu pozice místosta-
rosty. Nicméně pokud jsem na jednání pří-
slušné komise nebo výboru pozván, vždy se 
účastním. Prostřednictvím zápisů z jednání 
však máme na radnici dobrý přehled o tom, 
co se kde děje.

Co byste rád v Rychvaldu v budoucnos-
ti viděl?

Spokojené občany, kteří se do místa své-
ho bydliště každodenně vracejí s tím, že zde 
mají vše, co k takové spokojenosti potřebují. 
A taky i další návštěvníky, již zde najdou vše, 
co je zapotřebí proto, aby po návštěvě našeho 
města mohli konstatovat, že v budoucnu se 

Věk: 59
Stav: ženatý (šťastně a 1x)
Počet potomků: 2 dcery a 2 vnuci
Vzdělání: strojní fakulta VŠB (dále 
postgraduální studium s ekonomickým 
zaměřením, manažerské studium na 
EBS Praha atd.)	
Zaměstnání před výkonem funkce: 
OSVČ
Místo působení: Rychvald
Koníčky: sport, rybaření
Životní vzor: každý slušný a inteligentní 
člověk

tady určitě objeví znovu. Rychvald bych rád 
v budoucnu viděl jako takovou oázu klidu a 
pohody v blízkosti velkých průmyslových 
aglomerací.

Výše uvedené ale souvisí s tím, že tady 
musíme mít fungující odpočinková a spor-
tovní centra, kvalitní služby, dobrou dopravní 

obslužnost, čisté prostředí a sa-
motný pocit bezpečí. 

Co by se podle Vás v 
Rychvaldu naopak objevit 
nemělo?

Jakékoliv formy sobectví, 
hulvátství, šikany, vzájemné 
nevraživosti a vystupování 
typu, že já mohu všechno a ten 
zbytek mi to musí tolerovat. 
Nerad bych taky viděl ignoro-
vání práva a obcházení platné 

legislativy.
Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-

pitelstva v posledních volbách?
V politice jsem sice možná začátečník, ale 

celou dobu jsem se pohyboval v podnikatel-
ském prostředí, takže mám mnohaleté zkuše-
ností v oblasti řízení. Nejsem rovněž zatížený 
žádnou „politickou slepotou“ z minulosti a 
myslím si, že se zde dají realizovat různé pro-
jekty, které v konečné fázi přinesou prospěch 
nám všem. Navíc mám rád změny, takže proč 
nezkusit něco jiného? Abych se ale rovněž 
přiznal, tak zde žiju dost dlouhou dobu na 
to, abych neviděl některé věci, které se podle 
mého názoru dají dělat jinak, koncepčněji a s 
větší efektivitou. A taky zastávám názor, že do 
politiky má jít člověk, který už má za sebou 
určitou praxi. 

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Podle mého názoru zase toho tak moc na 
tomto světě ideálního není, takže nebude ani 
moc ideálních zastupitelů. Vždyť je to přece 
člověk jako každý jiný s právem se taky ně-
kdy mýlit. Ale každý zastupitel by měl ctít co 
nejlépe tu zásadu, že bude svůj mandát vyko-
návat v souladu se slibem, a tedy „v zájmu 
obce a jejich občanů“. Rovněž by měl být 
určitým, zejména morálním vzorem a k této 
pomyslné ideálnosti se snažit být co nejblíže. 
Zde bych opravdu nechal samotné posouze-
ní každého zastupitele na občanech. Řada z 
nich totiž chodí na jednání zastupitelstva, a od 
posledního jednání si jej dokonce může vždy 
prohlédnout na webových stránkách města. 
Takže věřím, že každý nezaujatý občan brzy 
pozná, kdo ze zastupitelů přináší určitou míru 
hodnoty a jak se snaží k té ideálnosti přiblížit, 
nebo kdo se naopak potřebuje pouze zviditel-

pokračování na str. 7

Ladislav Sitko
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společenská kronika
Rozloučili jsme se
Žofia Bartáková (*1936)
Petr Jahodář (*1963)
Helena Santariusová (*1922) 

Narodili se
Natálka Brožková
Julinka Danečková
Sofinka Anna Kissová
Vojtíšek Lakota
Vítek Skařupa
Jakoubek Teichmann
Šimonek Venglář

V uplynulém období zasedala Rada města 
Rychvald (dále jen „RM“) celkem třikrát; jed-
nalo se o zasedání č. 13 (9. 5.), č. 14 (19. 5.) 
a č. 15 (23. 5.) 

Na programu byly kromě pravidelných a 
standardních záležitostí, jakými jsou napří-
klad nájemní smlouvy, přidělování bytů, zápi-
sy z jednání jednotlivých komisí nebo smlou-
vy o zřizování věcných břemen, projednávány 
další významné body, o kterých považuji za 
účelné poskytnout vám následující informace. 
Pokud máte zájem o úplný text usnesení, na-
leznete jej na webových stránkách města. 

13. zasedání: 
13/3 RM doporučila ZM schválit závěreč-

ný účet města Rychvald za rok 2010 včetně 
zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaře-
ní města Rychvald za rok 2010, dále vyjádřit 
souhlas s celoročním hospodařením města 
Rychvald, které je bez výhrad, a vzít na vě-
domí informaci o výsledku hospodaření pří-
spěvkových organizací zřízených městem 
Rychvald a Služeb města Rychvald, s. r. o., 
za rok 2010.

13/4 RM schválila rozpočtové opatření  
č. 2 pro rok 2011.

13/5 RM vzala na vědomí protokol o 
otevírání obálek a hodnocení nabídek ze dne  
27. 4. 2011 a rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky na zhotovení veřejné zakázky malého 
rozsahu na stavební práce akce „Oprava stře-
chy bytového domu č. p. 1461 na ul. Bohu-
mínské v Rychvaldu“.

13/6 RM vzala na vědomí zprávu o nákla-
dech na vytápění, ohřev teplé vody a ostatních 
služeb pro byty a nebytové prostory za rok 
2010 a uložila vedoucímu úředníkovi odboru 
bytového a správy majetku zabezpečit prove-
dení energetického auditu na budově DPS ul. 
Revoluční, č. p. 529. 

13/14 RM rozhodla o zahájení veřejné za-
kázky malého rozsahu na stavební práce akce 
„Výměna střešních oken v budově MŠ č. p. 
1744“, schválila okruh dodavatelů, hodnoticí 

Základní informace  
z jednání Rady města 
Rychvaldu

Komise pro občanské záležitosti tradič-
ně pořádá setkání jubilantů, kteří v aktuál-
ním roce slaví své 60. nebo 70. narozeniny. 
Letos se akce uskutečnila v pátek 6. května. 
Pro rychvaldské oslavence byl připraven bo-
hatý program i občerstvení. Přítomné hosty 
přivítala předsedkyně KPOZ Jana Muchová, 

Už třináct let sedím každý den aspoň pár 
desítek minut za volantem, a proto se považuji 
za zkušenou a „vyježděnou“ řidičku. Ale situ-
ace, které zažívám na rychvaldských cestách, 
mne velmi často zarážejí. Všichni v našem 
městě, kdo používáme auto, denně v praxi ře-
šíme, že jsou tu cesty úzké a vybudované jen 
na šíři jednoho auta. 

Přesto na úzké cestě před naším domem 
vidím třeba mladíka ve starém fordu, jak se 
řítí sedmdesátkou, ale také mladé nervózní 
ženy v terénních vozech, jež nebezpečně 
předjíždějí v nepřehledné zatáčce, u které stojí 
domy, v nichž bydlí malé děti nebo třeba hůře 
pohybliví staří lidé... 

Jasné je, že tito řidiči trpí nedostatkem 
empatie na to, aby si uměli představit, jak je 
zvýšená rychlost limituje při nutnosti rychle 
reagovat (osobnostní problém?). Jasné také je, 
že je jim zřejmě jedno, že mohou vážně zranit 
nebo usmrtit chodce (z nichž velkou část tvoří 
děti)... Jak je ale možné, že si neuvědomují, že 
jediný čin spáchaný v jediné sekundě je může 
dostat na mnoho let do vězení, poničit vzta-
hy jim i jejich blízkým („náš syn zabil malé 
dítě“), a tak jim navždy ovlivnit celý život? 
Jak je možné, že jsou toto všechno ochotni 
riskovat?

Každý řidič by si měl neustále uvědo-
movat, co se může stát – do té krásné, rovné 

a prázdné silnice, kde to jde rozpálit deva-
desátkou, vám nečekaně zboku může vběh-
nout malé dítě. Starý člověk, jehož míjíte v 
autě, může ztratit rovnováhu, a pokud ne-
budete dostatečně bdělí, může vám skončit 
pod koly vozu... Není ani výjimečné, že ři-
dič přinutí právě starého člověka, maminku 
s kočárkem nebo i běžného chodce uhnout 
do příkopu. 

Položte sami sobě otázku: byli byste 
schopni se vyrovnat s následky svého mo-
mentálního rozhodnutí – s tím, že na své okolí 
neberete ohled? 

Daniela Pilařová
Dovětek: Pár dní poté, co jsem dopsala 

toto zamyšlení, proběhla českými médii tra-
gická zpráva, že 22letá řidička na přecho-
du pro chodce zabila v Rychvaldu 52letou 
ženu...

jež zároveň připomněla významné události, 
které se váží k roku jejich narození, srdečně 
poblahopřála k životnímu jubileu a pozvedla 
číši k slavnostnímu přípitku. Dále přítom-
ným pogratulovala také starostka města Šárka 
Kapková. A mohli jsme se začít bavit!

Tanečnice skupiny Ritmo si připravily čtyři 
vystoupení, doprovázená slovem jejich lektor-
ky Kateřiny Matušínské. Poté vystoupil kouzel-
ník Ondřej Sládek a tanečníci skupiny DhCom-
pany. Celým odpolednem (a vlastně i večerem) 
provázela hudební skupina Štísko, která hrála 
nejen k poslechu, ale především k tanci.

O tom, že tato akce má smysl, nás každo-
ročně utvrzuje vysoká účast. Jsme za to velmi 
rády, doufáme, že jste se pobavili, a příští rok 
se budeme těšit na ročníky 1942 a 1952.

členky KPOZ

Uzávěrka příspěvků pro červencové číslo 
Rychvaldského zpravodaje byla stanove-
na na pátek 17. června. Protože se jedná 
o pondělí a protože vám nechceme červen-
cové číslo distribuovat až v týdnu od 11. 
července (kvůli předcházejícím svátkům), 
bylo nutné se dohodnout na této dřívější 
uzávěrce. Pokud budete chtít v RZ zveřej-
nit článek z víkendu 18.–19. června, pro-

sím, napište nám e-mail a dohodneme se 
na tom, že nám materiál dodáte v pondělí  
20. června do 10.00 hod.

Poslali jste nám příspěvek, ale nenašli jste 
jej v aktuálním čísle RZ? Vše, co se do RZ 
nevešlo, najdete vždy po vydání aktuál-
ního čísla na webových stránkách města 
www.rychvald.cz.

Zamyšlení nad blázny za volantem

Oslavenci se pobavili u bohatého  
programu

foto: Matěj Laštovka

pokračování na str. 10
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Ve čtvrtek 28. dubna se na náměstí v 
Rychvaldu konala akce pro děti Mateřské ško-
ly Rychvald s názvem 112 očima dětí. Díky 
vedení Mateřské školy Rychvald se tu moh-
ly děti ze širokého i dalekého okolí dozvědět 
nejzajímavější, ale také nejdůležitější věci 
související se zavedením jednotného telefon-
ního čísla 112, jež v celé Evropské unii už 
nějakou dobu povinným nařízením označuje 
linku tísňového volání. V praxi to znamená, 
že ať máte jakýkoli vážný problém (požár, 
autonehodu, zloděje v domě nebo poraněnou 
páteř), stačí vytočit právě toto číslo a přes ně 
se dostanete ke všem adresátům: Policii ČR, 
Hasičskému záchrannému sboru i Zdravotnic-
ké záchranné službě.

Všechny tyto informace získaly nejen 

Letos již počtvrté jsme s kolegy Tomášem Hanouskem a Dagmar 
Bodlákovou realizovali projekt pro žáky osmých tříd s názvem Olomouc. 
Expozice v hlavním pavilonu nás přenesla do zahrady Hesperidek. Zlaté 
jablko nesmrtelnosti jsme nezískali, ale užili jsme si krásu a omamnou 
vůni lilií a hyacintů. V pavilonu E jsme žasli nad výstavou bonsají, kte-

ré neodmyslitelně patří 
do japonské zahrady. 
Obdivovali jsme a na-
kupovali masožravky a 
kaktusy. Prohlédli jsme 
si čtyři sbírkové sklení-
ky: některým se nejvíce 
líbil palmový, jiní zase 
byli nadšeni kaktuso-
vým. Z výstavy jsme to-
čili krátké šoty. Všem se 
Flora líbila, někteří si v 
budoucnu určitě na ně-
kterou z dalších výstav 
zajedou sami.

Druhou fází byla prohlídka olomouckých architektonických pa-
mětihodností. Trasa nás provedla napříč historickým centrem, poznali 
jsme exteriéry i interiéry několika chrámů, sloup Nejsvětější Trojice, 
Arcibiskupský palác, některá náměstí i křivolaké uličky. Na několika 
místech se nám ochotně věnovali průvodci. Vrcholem (doslova) se nám 
stal výhled na historickou Olomouc z věže kostela svatého Mořice.

Anna Palarčíková, Tomáš Hanousek, ZŠ Rychvald

Tato akce se konala 19. dubna pro všechny třídy sedmého ročníku. 
Učili jsme se necelé dvě hodiny a potom jsme vyrazili i s třídními uči-
teli na Eldorádo. Tam jsme chvíli čekali na lesníky Marcela Wojtylu a 
Tomáše Kučeru. 

Jakmile dorazili, vykročili jsme směrem do lesa. Hned na začát-
ku vycházky jsme se rozdělili do pětic a dostali jsme několik úkolů. 
Prvním z nich bylo zjistit podle zvuků z lesa nebo jiných znaků, která 
zvířata tam žijí. Dru-
hým úkolem bylo na-
jít v určitém okruhu 
co nejmenší stromek. 
Tyto malé stromečky 
jsou semenáčky a ten 
nejmenší měřil pouhé 
dva centimetry! Pozná-
vali jsme druhy stromů, 
například dub, buk, 
javor, lípa, habr atd. 
A třetím úkolem bylo 
počítání objemu jaké-
hokoliv stromu. Museli 
jsme za pomoci čtyřmetrové tyče změřit výšku a za pomoci průměrky 
jeho průměr. Potom jsme všechno dosadili do vzorce a vypočítali, kolik 
kubíků dřeva se z daného stromu získá. 

Když jsme doměřili stromy, sedli jsme si kolem lesníků a povídali 
jsme si o lese, o tom, jak se takový les pěstuje, a také o lesních škol-
kách. Nakonec jsme šli pěšky až ke škole: někteří šli domů, někteří na 
obědy, ale určitě skoro každého bolely nohy. 

Žákyně 7.A a 7.B 

112 očima dětí – výjimečně vydařená akce měla  
spád a švih

děti, ale i jejich doprovod formou hry, a to 
hlavně díky trpělivosti, ochotě a nesmírně mi-
lému a pozitivnímu přístupu příslušníků všech 
tří složek a učitelek MŠ.  Přítomni byli nejen 
policisté z oddělení Bohumín Aleš Tomáš a 
Jindřich Tašek [představili jsme je v březno-
vém Rychvaldském zpravodaji – pozn. red.], 
ale i místní hasiči a ostravští záchranáři. 

Všichni přítomní se po příjemném úvod-
ním vystoupení dětí z pořádající mateřské 
školy sami rozdělili do tří velkých skupin a 
každá si šla „obsadit“ jedno ze stanovišť. Ha-
siči dětem umožnili prolézt si skutečně od-
shora dolů hasičská auta a vyzkoušet si shodit 
postavené kuželky proudem vody. Policisté 
děti oblékali do ochranných neprůstřelných 
vest, ale největší zájem byl o možnost sed-
nout si do policejního auta a cítit se na chvíli 
jako velký policista (nebo velká policistka!). 
Těsně vedle policejního auta byl pracovní 
koutek, kde se odpovídalo na otázky souvi-
sející s  bezpečným chováním na silnici a po 
jejichž zodpovězení dostaly děti milé dáreč-
ky – pexeso s dopravními značkami a oma-
lovánky. U ambulance byli nesmírně ochotní 
záchranáři, kteří dětem předvedli, jak správně 
ošetřit zranění, přičemž jednu z přítomných 
paní učitelek umně spoutali do transportního 
lehátka tak, že se opravdu nemohla ani po-
hnout (dobrá zpráva pro  všechny, kteří jsou 

takto transportováni třeba se zlomenou páte-
ří...). Kdo se dokázal správně ovázat, dostal 
pak omalovánky a letáčky. V neposlední řadě 
je pak třeba zmínit možnost projet se na dět-
ských elektrických čtyřkolkách, na které se 
stály dlouhé fronty, a také dopravní hřiště s 
imitacemi volantů, kde se děti mohly v roli 
řidičů radostně proběhnout. 

Akci velmi pomohlo příznivé počasí, a tak 
většina návštěvníků zůstala až do skončení 
akce o půl šesté večer. Všichni, kteří se na její 
organizaci podíleli, ať už to byli pedagogové, 
či zaměstnanci z „řad 112“, si zaslouží velké 
poděkování – dokázali připravit vskutku pro-
fesionální akci, na kterou budou děti i rodiče 
jistě dlouho a (rádi) vzpomínat.

Daniela Pilařová

Projekt Olomouc pro  
osmáky ze základní školy

Vycházka s lesníky
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Přidružené školy UNESCO, ke kterým 
naše škola jako jedna ze tří uměleckých škol v 
České republice patří, se každoročně podílejí 
v rámci týdne škol UNESCO na zpracování 
jednoho z témat, jež jsou nám předložena. Le-
tos jsme se rozhodli pro téma Mateřský jazyk, 
které bylo všem třem uměleckým oborům, 
vyučovaným 
v naší škole, 
nejbližší. 

Vyvrcho-
lením celé 
řady akcí, v je-
jichž podtextu 
se toto téma 
ob jevova lo , 
bude Koncert 
české hudby, 
který se usku-
teční v neděli 
12. června v 
16.00 hod. v 
Husově sboru. 

K účasti jsme přizvali pěvecký sbor Gym-
názia Olgy Havlové z Ostravy se sbormistry-
ní Olgou Blažkovou, s nímž již několik let v 
rámci přidružených škol UNESCO spolupra-
cujeme. Na krajské přehlídce středoškolských 
pěveckých sborů bylo toto těleso oceněno 
Stříbrným pásmem a postupem na 3. celostát-
ní přehlídku středoškolských pěveckých sbo-
rů Opava Cantat 2011, k čemuž mu upřímně 
blahopřejeme.

Nově jsme navázali spolupráci s Pěvec-
kým sdružením Slezská Ostrava, jehož sbor-
mistrem a uměleckým vedoucím je Jan Spi-
sar. Tento smíšený pěvecký sbor byl založen v 
roce 1989 a od té doby procestoval mnoho ev-
ropských, amerických a asijských zemí, spo-
lupracoval na několika projektech s Českým 

rozhlasem Ostrava, s Janáčkovou filharmonií 
Ostrava, s Ostravskou univerzitou, s Janáčko-
vou konzervatoří, gymnáziem i mnoha další-
mi subjekty a natočil pět alb. Je rovněž lau-
reátem mnoha soutěží, mimo jiné držitelem 
dvou ocenění v kategorii Open Mixed Choirs 
a v kategorii Folklore na soutěžním festivalu 

A Voyage Of 
Songs v Pat-
tayi v Thajsku. 
Rychvaldský 
koncert bude 
pro sbor pří-
pravou na 
koncertní tur-
né, které vy-
vrcholí sérií 
čtyř koncertů 
v Londýně. 

Naši ško-
lu v minulosti 
reprezentoval 
dětský pěvec-

ký sbor Klíček, jenž byl rovněž ohodnocen 
Stříbrným pásmem i dalšími oceněními. Z dů-
vodu nezájmu o studium v tomto oboru jsme 
v letošním školním roce museli pěvecký sbor 
zrušit…

Na koncertu bude naši školu zastupovat 
dětský folklorní soubor s pásmem zbojnic-
kých písní pod vedením umělecké vedoucí 
Hany Indruchové.

Ráda bych na koncert pozvala všechny ty, 
kteří dovedou ocenit vysokou uměleckou úro-
veň, kulturu hlasového projevu a citlivou pro-
fesionální dramaturgii. Přijďte si vychutnat 
slavnostní atmosféru svátečního podvečera s 
českou hudbou. 

Vlasta Matonogová
ředitelka ZUŠ Rychvald

V dřívějších dobách 
jsme všechny ženy a dív-
ky oslavovaly tento vý-
znamný den jako ostatní 
v průvodu nebo na majá-
lesových tancovačkách. 
Letos jsme ale slavily 
jinak a netradičně – zum-
bou!

Monika Macurová 
z TJ Sokol Bohumín-Záblatí zorganizovala 
úžasnou akci Zumba Love Party a společně s 
naší rychvaldskou lektorkou zumby Naďkou 
Gränzerovou pro nás připravily úžasné tři ho-

kultura a volný čas

Slavnostní Koncert české hudby  
v rámci přidružených škol UNESCO

Netradiční oslava „ženského“  
1. máje v Radovánku

diny plné tance a zábavy 
za doprovodu latinsko-a-
merické hudby. 

Touto akcí se měly 
poprvé možnost setkat a 
spřátelit fanynky zumby z 
obou měst. 

Všechny se těšíme na 
další společný červnový 
Zumba maraton a naše 

nové kamarádky ze Záblatí. Oběma lektor-
kám moc děkujeme!

Martina Vrublová
RC Radovánek

Všichni máme podobné pilíře života, které 
jej drží a udávají mu směr. Nejen to, že je kaž-
dý vnímá jinak, ukážou žáci ZUŠ Rychvald 
během tanečně-hudebně-čteného pásma, v 
němž zazní autorský text, úpravy převzatých 
skladeb a hostující tanečnice předvede vlastní 
choreografii. V úterý 28. června od 16.30 hod 
tak během sedmdesátiminutové cesty životem 
tuctové dívky Anny uslyšíte skladby Ave Ma-
ria, Schindlerův seznam, Šumař na střeše, 
Montiho čardáš a mnoho dalších.

František Horvát ml.

Prožít život v ZUŠ...

ZUŠ Rychvald otevírá od 1. září pro další 
školní rok 2011/2012 nový obor Hra na ba-
sovou kytaru, který bude vyučovat dlouhole-
tý člen doprovodné kapely Věry Špinarové. 
Přihlášky přijímáme na sekretariátu ZUŠ do  
27. června. 

Kontakty: www.volny.cz/zusrychvald,mail: 
zusrychvald@volny.cz, tel.: 596 546 318 a 
777 268 969.

Vlasta Matonogová
ředitelka ZUŠ Rychvald

V pondělí 16. května jsme s celou školou 
vyrazili na výlet do minulosti. Cesta v čase 
byla opravdu daleká, avšak ve skutečnosti, 
jen co by kamenem dohodil. Naším cílem byl 
Dinopark v Doubravě.

Všichni jsme byli ohromeni a odcházeli 
jsme s hlubokými zážitky. Za všechno mluví 
slova některých žáků: „Pojedeme sem zítra 
zase?“ A tak někdy znovu na viděnou!

Žáci ZŠ Rychvald-Václav

Baskytara od září na ZUŠ

Naše „cesta do pravěku“
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UDĚLÁM ZA VÁS:

Šobich Petr, mobil: 731259193

malby, nátěry interiérů a exteriérů, úklid  
domácností, mytí oken , čištění fasád, insta-
latérské práce, sestavení nábytku, obklady, 
podlahové krytiny, výškové práce na RD,  
obnova oplocení, mont. a demont. sanitární 
techniky a jiné služby po dohodě.

Informace a objednávky:
tel.: 608 771 198, 608 771 098
e-mail: info@approsper.cz
www.approsper.cz

• Rekonstrukce kuchyní, koupelen, 
bytových jader

• Úpravy rozvodů vody, plynu 
a elektroinstalace

• Sádrokartonářské práce, podhle-
dy, příčky

• Zednické a obkladačské práce, 
vč. fasádních

• Výroba kuchyňských linek 
a jiného nábytku, vč. dodání 
elektrospotřebičů

• Pokládka dřevěných i lamináto-
vých podlah, nebo renovace

• Malířské a natěračské práce

Rekonstrukce na klíčRekonstrukce na klíč

*Garantovaná maximální cena (RČ od 26 let). ** Cena se mění dle věku pojistníka, bonusech, trv.bydlišti, stáří vozidla.

NEPLAŤTE VÍC, NEŽ “POVINNĚ” MUSÍTE
www.levna-pojistka.cz
POJIŠŤOVACÍ KANCELÁŘ

Bohumín
Studentská 641 (naproti kinu)
tel. 595 172 434
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Karviná 
Masarykovo nám. 18/9 
(naproti Čedoku)
tel. 595 170 585
Po-Pá 8:30-12:00, 12:30-16:30

Havířov 
Dlouhá třída 1228/44c 
(OD Permon, vedle Fortuny)
tel. 595 172 678
Po-Pá 8:00-12:00, 12:30-16:00
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do 50 cm3 
51 - 350 cm3 
351 - 500 cm3 
nad 500 cm3

do 1 000 cm3

1 001 - 1 350 cm3

1 351 - 1 450 cm3

1 451 - 1 650 cm3

1 651 - 1 850 cm3

1 851 - 2 000 cm3

2 001 - 2 500 cm3

nad 2 500 cm3

3 501 - 12 000 kg
nad 12 000 kg

POVINNÉ RUČENÍ U NÁS NEJVÝHODNĚJI
GARANTOVANÁ MAX. CENA

*Limity 50/50 mil.Kč
Roční platba

AKČNÍ CENA
**Limity 50/50 mil.Kč

Roční platba

MOTOCYKLY

OSOBNÍ
AUTOMOBILY
a dodávky do 3,5t

NÁKLADNÍ
AUTOMOBILY

841 114 114         www.ceskapojistovna.cz

Plakat_Garance 420x594.indd   2 12.8.2010   14:51:49

Nově otevřené  
obchodní místo
adresa:

Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald
tel.: 723 290624 - Chrobák M., tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Sjednáváme tyto služby:

� životní a úrazové pojištění

� pojištění majetku a odpovědnosti za škody

� hypotéky

� pojištění vozidel

� cestovní pojištění

� penzijní pojištění

� ČP Invest – podílové fondy

� ČP Zdraví – pojištění pracovní neschopnosti

� servis klientům

řádková inzerce

Po  9 - 12   13 - 17
Út   9 - 12
St   9 - 12   13 - 17
Čt, Pá  dle domluvy

Adresa:
Náměstí Míru 1536, 735 32 Rychvald 
tel.: 723 290 624 - Chrobák M., 
tel.: 723 999 616 - Chrobáková Sv.

Inzeráty do červencového čís-
la Rychvaldského zpravoda-
je posílejte prosím do pondělí  
20. června do 17.00 hod. Inzerá-
ty přijímáme na e-mailové adre-
se inzercerychvald@seznam.cz, 
osobně v kanceláři č. 001 Měst-
ského úřadu Rychvald (S. Au-
gustýnková) nebo telefonicky na 
čísle 596 543 052. 
Možnosti inzerce a její kompletní 
ceník najdete na www.rychvald.
cz/zpravodaj.

Základní ceny pro plošnou inzerci (umís-
tění na 2. až předposlední straně periodika; 
ceny jsou vč. DPH; M = modul; 1 znak =  
1 úder klávesou/mezerníkem):

	 1 M	 480 Kč 
	 2 M	 940 Kč
	 3 M	 1 380 Kč
	 4 M	 1 800 Kč
	 6 M	 2 640 Kč
	 9 M	 3 870 Kč
12 M		 5 040 Kč
15 M		 6 150 Kč
18 M		 7 200 Kč 
Ceny pro řádkovou inzerci jsou čtvrti-

nové, a činí tedy 120 Kč/M. Maximálně lze 

Ceník inzerce v našem měsíčníku

Dne 1. června uplynuly již tři roky  
od chvíle, kdy nás navždy opustil 

pan Pavol Dessewffy 
za celou milující rodinu 

dcera Daniela. 

Ještě dnes Ti stále volám, když chci Ti něco říct.  
Nevěřím, že tohle někdy zdolám,  

nevěřím, že už to nikdy nebude bolet víc.

Vzpomínka

Dne 25. 6. 2011 vzpomeneme 1. výročí, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný syn, 
bratr, manžel, otec a švagr pan Vladimír  
Šumek. Vzpomínají maminka, tatínek,  
manželka s dcerami a sestra s manželem.

Vzpomínají a nikdy nezapomenou. 

Dne 18. 5. 2011 jsme vzpomněli první 
výročí úmrtí naší milované maminky, babič-
ky a prababičky p. Anny Fojtové. 

S láskou vzpomínáme dcera s rodinou.

vzpomínka

l Finanční poradenství – levnější pojiště-
ní majetku, aut i rodiny. Přijedu za Vámi. 

Mob.: 723 180 719.

l Provádíme pokládku plovoucích pod-
lah, PVC, koberců, samonivelační stěry. 

Více na www.dvfloor.cz. 604 265 861. 

l Nonstop Taxi Rychvald Janes z a do 
Rychvaldu za solidní ceny kdykoli a kamkoli. 

Mob.: 731 869 959

l Koupím různé starožitnosti (staré obra-
zy, starožitný nábytek, staré zbraně a jiné), i 
poškozené. Mob.: 602 796 422, 608 882 840, 
tel.: 596 546 379

l Vyměním státní byt 2+1 za 3+1 v 
Rychvaldě.  Mob.: 603 763 004

l Vyměním st. byt 1+1 s balkonem, 
zatepl., za 1+2/popř. 1+3 v Rychvaldě na 
sídlišti. Spěchá! Mob.: 605 520 111

pro řádkovou inzerci využít velikost 4 M.
Pokud je řádková inzerce menší, a sice do 

100 znaků, pak je cena 60 Kč. Při velikosti 
nad 100 znaků je cena stanovena jako pro celý 
modul, tj. 120 Kč. 

Podrobné info najdete na www.rychvald.
cz/mesto/zpravodaj.

Ze strany občanů jsme zaznamenali zá-
jem o uveřejňování vzpomínek s fotografií 
zesnulého. Ceník této inzerce bude zpraco-
ván během měsíce června, kdy jej nalezne-
te na webových stránkách www.rychvald.
cz > Zpravodaj, a rovněž jej otiskneme v 
červencovém čísle Rychvaldského zpravo-
daje.
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nit, aniž by něco nového vymyslel. 
Co byste si přál, aby po Vás jednou zů-

stalo?
Určitě i po tomto vedení města zde zů-

stanou nějaké materiální hodnoty trvalé po-
vahy. Konkrétnější představy již nyní máme: 
nastínila je v minulém čísle paní starostka. 

Doufám, že po čase lidé budou moci říci......

Den Akce Kdy
7. 6. Zumba Radovánek 18.00

15. 6. Zastupitelstvo MR 16.30
16. 6. Výroční schůze ČSŽ 16.00
19. 6. Šachový turnaj 8.00–13.00
20. 6. Televarieté v operetě 18.00
23. 6. Prodej textilu 9.00–16.00
24. 6. Členská schůze Klubu důchodců 16.00

Den Akce Kdy Místo 
12. 6. Koncert české hudby 16.00 Husův sbor
18. 6. Myslivecký den 11.00 Myslivecká chata

19. 6. Rychvald  
plný veteránů

Celý 
den

Zahájení  
na náměstí

20. 6. Televarieté v 
operetě 18.00 Kulturní dům

23. 6. Historie Rychvaldu  
a přilehlých měst 15.30 Přednáška

Dům s peč. službou

kulturní a společenský program na červen
Program Kulturního domu Rychvald Ostatní společenské akce 

Věk: 57 let
Stav: vdaná
Počet potomků: 2 
Vzdělání: VŠ	
Zaměstnání před výkonem funkce: 
ekonom
Místo působení: Rychvald
Koníčky: práce s lidmi, rekreační turis-
tika, knihy
Životní vzor: rodiče

pokračování ze str. 2  
Letos se bude konat tradičním způsobem.
5. července se sejdeme v 17.00 hod. u Hu-

sova sboru a průvodem se odebereme na míst-
ní hasičárnu k symbolickému zapálení hranice 
s kázáním paní biskupky.

6. července v 8.30 hod. pak v Husově sbo-
ru proběhne slavnostní bohoslužba. Hostem 
letošních oslav bude básnířka, výtvarnice a 
farářka Jana Wienerová. 

Jana Šilerová
biskupka

MS Rychvald pořádá dne 18. června od 
11.00 hod. v prostorách chaty Myslivecký 
den, na který si dovoluje pozvat všechny, kdo 
mají rádi dobrou mysliveckou baštu a vše 
ostatní, co k tomu patří. Z jídla nabídneme 
myslivecké speciality, dále něco z rychvald-
ských rybníků a klobásy z udírny. Čeká vás 
i bohatá tombola a vystoupení trubačů a so-
kolníků. Pro děti, ale i pro dospělé bude při-
pravena vzduchovková střelnice na pevný i 
pohyblivý terč. Pokud vás tato nabídka zau-
jala, jste srdečně zváni! Na závěr snad jenom 
přání, aby vyšlo pěkné počasí a vy jste přišli v 
hojném počtu, na což se upřímně těšíme.

S pozdravem Myslivosti zdar
Josef Skopalík

předseda MS Rychvald 

Za Místní skupinu Českého červeného 
kříže tímto zveme nejen seniory, ale i širokou 
veřejnost, na chystanou besedu s pracovnicí 
karvinské knihovny a historičkou Libuší Kol-
kovou na téma Historie Rychvaldu a přileh-
lých měst. Akce se bude konat ve čtvrtek 23. 
června v 15.30 hod. v Domě s pečovatelskou 
službou Rychvald. 

Na setkání s vámi a hojnou účast se těší
Ivona Lichtblauová

MS ČČK

Pozvánka do Domu  
s pečovatelskou službou

Myslivecký den

Pouť k uctění památky 
Mistra Jana Husa

Co jako členka Rady města považujete 
za svou prioritu a co pro ni děláte?

Prioritou je zajistit občanům města klid-
né, pohodlné, spořádané a bezpečné bydlení 
v našem městě. Snažím se být mezi lidmi, na-
slouchat jim a řešit jejich problémy, připomín-
ky a podněty. Na jednáních rady města mám 
možnost seznámit se s různou problematikou 
a mám také možnost pomoci s jejím řešením. 

Jste v rámci Městského úřadu Rychvald 
členkou nějakých komisí?

Již dlouhá léta jsem člen-
kou Komise pro občanské 
záležitosti a práci v ní mám 
moc ráda. Určitě je to tím, že je 
to práce s lidmi a pro lidi. Mou 
odměnou je jejich spokojenost. 

Co byste ráda v Rychval-
du v budoucnosti viděla?

Rozrůstající se populaci. 
Rychvald by měl zůstat tím 
městem, kde se lidem dobře a 
bezpečně žije. S funkční bytovou výstavbou, 
modernizovaným bytovým fondem, doděla-
nou kanalizací, fungujícím veřejným osvětle-
ním, opravenými cestami, občanskou vybave-

Nechci se proto opakovat, ale já bych docela 
preferoval i postupné zakotvení jiných hod-
not, jako je slušnost, korektnost při jednání 
s lidmi a vzájemná úcta člověka k člověku. 
Docela by mě rovněž potěšilo zjištění, že po 
čase budou občané konstatovat, že co jsme 
jim jako vedení radnice slíbili, to jsme také 
naplnili. 

„Ať po nás zůstanou správná rozhodnutí a dobré  
jméno,“ říká zastupitelka Jana Máchová

ností, kulturou, sportem či udržovanou zelení. 
Co by se podle Vás v Rychvaldu naopak 

objevit nemělo?
Nezájem občanů o dění ve městě. Hnací 

silou pro zastupitele města a vedení města 
jsou právě podněty občanů. Bez nich dochází 
ke stagnaci a k rutinnímu vykonávání práce. 

Co Vás vedlo ke kandidatuře do zastu-
pitelstva v posledních volbách?

Není to mé první volební období. Poslední 
poslanecký mandát mi skončil 
v roce 2002. Dále jsem praco-
vala v Komisi pro občanské 
záležitosti a rovněž pro MS 
ČČK v Rychvaldě. S postu-
pem času jsem si uvědomila, že 
bych se chtěla pro město více 
politicky angažovat, a proto 
jsem přijala nabídku ČSSD v 
Rychvaldě kandidovat v loň-
ských volbách. Jsem ráda, že 
jsem se tak rozhodla, protože 

ve své práci nacházím uspokojení. Věřím, že 
své voliče nezklamu. 

Jaké vlastnosti by měl podle Vás mít 
ideální zastupitel?

Ideální zastupitel by měl být objektivní, 
vytrvalý a slušný. Neměl by dělat unáhlené 
závěry, ale vyslechnout argumenty všech zú-
častněných stran. Měla by to být osoba nekon-
fliktní, nehledající osobní obohacení. 

Co byste si přála, aby po Vás jednou 
zůstalo?

Dobré jméno a správná rozhodnutí. Až ně-
kdo po nás bude hodnotit naši práci za toto vo-
lební období, aby neměl důvod vše měnit, ale 
aby mohl na naši práci navázat a pokračovat ve 
svých vizích.                            Daniela Pilařová 
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O prázdninách mnoho lidí odjíždí na do-
volenou nebo jen tak na víkend opustí svůj 
byt. Příbytek se tak může stát snadnou ko-
řistí pachatelů, kteří jsou při krádežích stále 
vynalézavější. Loupí buď samostatně, nebo 
ve skupinách a přitom používají takové „ná-
dobíčko“, aby jejich počínání bylo policisty 
odhaleno co nejpozději. Zloději si vybírají 
slabá místa bytů či rodinných domů. Pachatel 
vnikne spíše do takového objektu, kde snad-
no zdolá či odstraní překážku. Největší nárůst 
této trestné činnosti policisté zaznamenávají 
v době dovolených a o letních prázdninách. 
Nejčastější doba, kdy pachatel násilně vniká 
do bytu či rodinného domku, je mezi 9.00–
14.00 hod. V roce 2009 policisté z obvodní-
ho oddělení PČR Bohumín vyjížděli celkem 
k deseti vykradeným bytům a ke dvanácti 
rodinným domům. V následujícím roce byla 
situace téměř stejná. Počet vloupání do bytů 

sice vzrostl o jeden skutek, ale vloupání do 
rodinných domků se snížil na deset. Za první 
tři měsíce letošního roku policisté vyšetřu-
jí dvě krádeže (vloupání do bytů) a osmnáct 
vloupání do rodinných domků. Enormní ná-
růst násilného vniknutí do domků má zřejmě 
na svědomí pětice pachatelů. Tato skupinka, 
která v současné době tráví svůj veškerý čas 
ve výkonu vazby, od prosince loňského roku 
do doby zadržení páchala trestnou činnost v 
Rychvaldu, Orlové, Petřvaldu a Bohumíně.

A co zloděje v bytě nejvíce zajímá? Jsou 
to převážně peníze a pak takové věci, které 
může snadno, a hlavně rychle prodat. Majitele 
bytu tak během krátké chvíle připraví nejen o 
majetek, ale také o pocit bezpečí. Přitom exis-
tují způsoby, jak krádežím předejít.

Jaroslav Kus
Preventivně informační  

skupina PČR Karviná

Naše obec už několik let poskytuje ob-
čanům možnost třídit zastaralé spotřebiče  
– mimo jiné televize a monitory. Informace o 
pozitivním dopadu třídění nám nyní poskytla 
analýza neziskové společnosti ASEKOL.

Zpětný odběr a recyklace jedné televize 
uspoří tolik energie, kolik spotřebuje žárovka 
za čtyři měsíce nepřetržitého svícení, spotře-
bu ropy osobního automobilu na 22 kilometrů 
jízdy nebo zabrání vzniku odpadní vody z de-
seti sprchování. Tato zjištění přinesla analýza 
dopadu sběru a recyklace televizí a monitorů 
na životní prostředí, jejíž zpracování inicio-
vala společnost ASEKOL. Výsledek studie 
jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elek-
trozařízení je pro životní prostředí přínosný.

Z certifikátu Enviromentálního vyúčtová-

ní společnosti ASEKOL vyplývá, že občané 
naší obce v loňském roce vytřídili 300 televi-
zí a 169 monitorů. Tím jsme uspořili 70 kWh 
elektřiny, 1 382 litrů ropy, 351 431 litrů vody a  
3 156 tun primárních surovin. Navíc jsme sní-
žili emise skleníkových plynů o 18 tun CO2 
ekv. a produkci nebezpečných odpadů o 72 tun.

Když si uvědomíme, že například osobní 
automobil vyprodukuje za rok provozu 2 tuny 
skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná do-
mácnost průměrně ročně spotřebuje 2,2 MWh 
elektrické energie, jsou to impozantní čísla.

Dík si tedy zaslouží všichni, kteří elektro-
odpad nevyhazují do popelnice, nebo dokon-
ce do přírody, ale nosí jej do sběrného dvora.

Jana Dostálová
odbor výstavby a životního prostředí

Jak zajistit svůj majetek při odjezdu z domova?
1. Před odjezdem neuvádějte informace o svém opuštění domova a nezmiňujte se o svých 	
	 majetkových poměrech.
2. Někým blízkým si nechávejte pravidelně vybírat poštovní schránku.
3. Nezatahujte rolety, závěsy, žaluzie, neodnášejte balkonové květiny, ale raději
	 klíče svěřte spolehlivé osobě, aby větrání bytu a starost o květiny zajistila.
4. Dbejte na to, aby od společných prostorů v domě měli klíče jen nájemníci a
	 aby tyto prostory byly řádně osvětleny.
5. Na štítek dveří či zvonku pište své příjmení v množném čísle, svůj titul raději
	 neuvádějte.
6. Elektronickými spínači, které v určitých intervalech zapnou rádio, televizi a
	 další podobné spotřebiče, se snažte vytvořit zdání, že v bytě stále někdo je.
7. V případě, že své vstupní dveře naleznete pootevřené a zdá se vám, že vás někdo nepo-	
	 volaný navštívil, ihned volejte policii. Byt neuklízejte – ponechte jej v takovém stavu, v 	
	 jakém jste jej našli. Policie doporučuje, aby občané měli zapsaná výrobní čísla, popřípadě 	
	 pořízenou fotodokumentaci cenných věci. To vše může být vodítkem při pátrání po odci- 
	 zených věcech a snazšímu odhalení pachatele či nalezení odcizených věcí.               (mk)

Prázdniny za dveřmi – Policie ČR  
doporučuje

Loni občané odevzdali k recyklaci 
300 televizí a 169 monitorů

černá kronika
V pátek 20. května v časných ranních ho-

dinách (okolo 4.30 hod.) došlo v Rychvaldě 
na ulici Michálkovické ke střetu chodce s 
osobním vozidlem. Dvaapadesátiletá žena 
přecházela přes přechod pro chodce a v pra-
vém jízdním pruhu byla sražena vozidlem 
Opel Tigra, které jelo ve směru od Ostravy na 
Rychvald. Toto vozidlo řídila dvaadvacetile-
tá řidička. Chodkyně po střetu na místě svým 
zraněním podlehla. 

Druhou fotografii z místa neštěstí najde-
te na str. 3 pod Zamyšlením. Zveřejnění obou 
záběrů považujeme za důležité z důvodu pre-
vence, aby si řidiči projíždějící obcí uvědomili 
možné následky své nepozornosti a nedodržo-
vání pravidel silničního provozu.

Kam s přepáleným olejem
Přepálený olej z domácností můžete ode-

vzdat ve sběrných dvorech,  kde je na něj k 
dispozici kontejner. Odpad z oleje se následně 
zpracovává na surovinu, která slouží pro vý-
robu technických olejů a mazadel a přidává se 
jako příměs do motorové nafty jako biopalivo.

Kam se starým oblečením?
Starý a nenositelný textil dejte do speciál-

ních kontejnerů (informace na www.potex.cz) 
nebo je zaneste do sběrného dvora. Pokud lze 
textil stále používat a nosit, je lepší jej zanést 
na specializovaná místa, kde bude roztříděn a 
předán těm, kteří jej potřebují. Pozor, nenoste 
ho na místa, kde si vy myslíte, že je potřebují 
(např. dětské domovy) – nevezmou vám jej! 

Kam s prošlými a nepotřebnými léky?
Staré léky představují velmi nebezpečný 

odpad. Kromě sběrného dvora odeberou pro-
šlé léky i ve všech lékárnách. Do lékárny mů-
žete přinést i znečištěné obaly od léků.

Kam s odpadem z vaření a ze zahrady?
Na kompost! Kompostovat jej můžete u 

rodinného domu, ale i v bytě – na trhu jsou 
již k dostání kompostéry pro vnitřní použití 
(ušetříte si tím peníze za hlínu pro domácí 
rostliny). Návod, jak kompostovat, najdete 
například zde: http://archivdz.wz.cz/Ostrava/
Kompost.htm.                                           (dp)

Kam s přepáleným  
olejem a jinými  
nepotřebnými věcmi?

foto: Matěj Laštovka
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O víkendu 26.–27. března se část souboru 
DDM Rychvald Ritmo (30 tanečnic) již tra-
dičně zúčastnila Přehlídky podiových skladeb 
v Praze v Tyršově domě.

Děvčata vystoupila ve čtyřech tanečních 
choreografiích a je potěšující, že si přivezla 
ocenění za country formaci Colorado. Autor-
kou choreografie oceněné formace je vedoucí 
souboru Katka Matušínská.

Celý soubor se dále chystal na další dvě 
taneční soutěže: 21.–22. května proběhl Hlu-
čínský talent, na kterém jsou naše tanečnice a 
tanečníci každoročně velmi populární i díky 
masivní podpoře rodičů a fanoušků. Ještě se 
nestalo, aby si z této soutěže nepřivezli ales-
poň jedno ocenění.

Další soutěží bylo Bohumínské Eso, které 
se konalo 29. května 2011 v Bohumíně.

Judita Jandová (ředitelka DDM)
Kateřina Matušínská (vedoucí Ritma)

Zájem o letošní ročník byl skutečně ob-
rovský – proběhlo více než osmdesát vystou-
pení, přičemž nejpočetněji byl zastoupen scé-
nický tanec s důrazem na choreografii, silný 
příběh a baletní prvky. Divácky nejatraktiv-
nější byl ale moderní tanec.

Porota, složená z profesionálních taneč-
níků a odborníků, ohodnotila rychvaldské 
Ritmo cenami v těchto kategoriích: Moderní 
tanec (kategorie do 15 let), Scénický tanec 
(kategorie do 15 let), Kategorie mládež a do-
spělí a Cena za choreografii. Získat ze dva-
nácti cen pro jediný soubor hned čtyři z nich, 
to je vítězství, ke kterému je třeba skutečně 
hodně poblahopřát.                                   (dp)

V sobotu 16. dubna se konal 1. ročník Veli-
konočního florbalového turnaje chlapců 6.–7. 
tříd ZŠ, trénujících za střediska volného času 
našeho regionu. Turnaje se účastnilo 17 hráčů 
ze čtyř družstev, přičemž DDM Rychvald po-
stavilo do turnaje dva týmy: DDM Rychvald 
A (V. Prokopowski, M. Sittek, T. Chreno, L. 
Rusek a J. Korhel) a DDM Rychvald B (F. 
Stankuš, R. Byrtus, D. Bernatík, D. Fikáček).

Turnaj se odehrál systémem „každý s 
každým“ a všichni hráči dali do zápasů to 

nejlepší. Pro všechny byla připravena sladká 
odměna a vítězné družstvo si odneslo pohár. 
Vítězem se nakonec stalo družstvo DDM 
Rychvald B bez jediné porážky. Rychvald-
ský tým A obsadil konečnou stříbrnou příčku. 
Nejlepším střelcem turnaje se stal R. Byrtus 
z DDM Rychvald B, který během turnaje na-
střílel dvanáct gólů.

V sobotu 30. dubna proběhl 1. ročník Veli-
konočního florbalového turnaje chlapců 1.–5. 
tříd ZŠ, trénujících za střediska volného času 
našeho regionu. Turnaje se účastnilo 44 hráčů 
ze čtyř družstev – DDM Rychvald (T. Beneš, 
J. Karkoška, M. Bělík, Š. Kyjonka, V. Nieder-
mertl, L. Macura, M. Macura, M. Glatter a A. 
Maruscák). Turnaj se odehrál také systémem 
„každý s každým“ a pro všechny byla připra-
vena sladká odměna. Nakonec si DDM Dolní 
Lutyně díky vítězství nad rychvaldským druž-
stvem 3:2 odneslo pohár vítěze. I když naši 
reprezentanti dali do každého utkání vše, ob-
sadili konečné druhé místo a nejlepším střel-
cem turnaje se stal J. Antonín z DDM Dolní 
Lutyně, který během turnaje nastřílel pět gólů.

Mgr. David Pokluda

V květnovém čísle Rychvaldského zpra-
vodaje jsem oslovil seniory nad 55 let s tím, 
že mají možnost se znovu vrátit do krásných 
okamžiků studia, a navíc si doplnit své zna-
losti v rámci takzvané Univerzity třetího 
věku. 

Musím se přiznat, že jsem očekával přece 
jenom větší zájem ze strany místních seniorů, 
než jak tomu je doposud. Ale termín podává-
ní přihlášek stále trvá, takže neváhejte, neboť 
15. červen se nezadržitelně blíží. Pokud stále 
nejste rozhodnuti, tak vám předkládám názor 
paní Emilie Macháčkové, která má za sebou 
první ročník tohoto studia:

„Chtěla bych informovat seniory Rychval-
du o pozitivním přínosu celoživotního vzdělá-
vání, které nabízí Vysoká škola podnikání ve 
spolupráci s Městem Bohumín. Aktivní účast 
na Univerzitě třetího věku umožňuje senio-
rům udržovat společenské kontakty, pomáhá 
udržovat a zlepšovat intelektuální schopnos-
ti, umožňuje doplnit a obnovit si vědomosti. 
Je to velmi příjemné setkávání s ostatními 
seniory jiných měst. Z vlastních zkušeností 
mohu studium na Univerzitě třetího věku bez 
jakýchkoliv obav plně doporučit.“

A pro jistotu ještě přikládám tiskovou 
zprávu o slavnostním ukončení dalšího roč-
níku tohoto druhu studia včetně fotografie ze 
závěrečné promoce. 

„Bohumín má dalších osmnáct absol-
ventů Univerzity třetího věku. Třináct žen 
a pět mužů starších 55 let vzdělávací cyklus 
zakončilo slavnostní promocí v obřadní síni 
bohumínské radnice. Absolventi univerzity si 
z rukou prorektorky Vysoké školy podnikání 
Renáty Nešporkové převzali oficiální certi-
fikát o ukončení studia. Během dvouletého 
cyklu absolvovali čtyři semestry, zaměřené na 
práci s počítačem, cizí jazyky, právo a umění.“

„Byli jsme skvělá parta a na uplynulé dva 
roky strávené na Univerzitě třetího věku budu 
ráda vzpomínat. Slavnostní promoce byla 
moc pěkná,“ svěřila se Justina Šuleková ze 
Záblatí.

Tak, a teď snad už není další váhání nut-
né, nebo si přesto chcete nechat takovou šanci 
ujít?

Ladislav Sitko
místostarosta

Rychvaldský taneční soubor při DDM 
Ritmo je velmi aktivní

Hlučínský talent ve znamení Ritma

Velikonoční florbalové turnaje 2011

Univerzita třetího věku  
– senioři, neváhejte!
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kritérium a jmenovala komisi pro otevírání 
obálek, posouzení a hodnocení nabídek.

13/15 RM rozhodla o zahájení veřejné za-
kázky malého rozsahu na stavební práce akce 
„Výměna oken ve stravovacím pavilonu ZŠ  
č. p. 1600“, schválila okruh dodavatelů, hod-
noticí kritérium a jmenovala komisi pro oteví-
rání obálek, posouzení a hodnocení nabídek.

13/16 RM vzala na vědomí protokol o 
otevírání obálek a hodnocení nabídek veřejné 
zakázky malého rozsahu a rozhodla o výběru 
nejvhodnější nabídky na stavební práce akce 
„Celoplošné vysprávky na místních komuni-
kacích v Rychvaldu pro rok 2011“.

14. zasedání:
14/1 RM rozhodla o uzavření dodatku č. 2 

ke Smlouvě o dílo „Sanace a zateplení domů 
č. p. 1605, 1606 a 1607 na ul. Sokolské v 
Rychvaldě“ mezi Teplotechna Ostrava, a. s., a 
Městem Rychvald, kterým se mění cena díla.

15. zasedání:
15/3 RM schválila Dodatek č. 1 k „Zása-

dám pro prodej pozemků z vlastnictví města 
Rychvald – obálkovou metodou“ schválený 
Radou města Rychvald, usn. č. 49/2 dne 30. 7. 
2008, s účinnosti od 24. 5. 2011. 

15/8 RM rozhodla o zahájení zadávací-
ho řízení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce akce: „Stavební úpravy byto-
vého domu č. p. 1501–1503 na ul. Středové 

v Rychvaldu“ výzvou k podání nabídky a 
prokázání kvalifikace, schválila okruh doda-
vatelů veřejné zakázky a jmenovala odbornou 
komisi pro otevírání obálek, posouzení a hod-
nocení nabídek.

15/10 RM doporučila ZM schválit roz-
počtové opatření č. 3 pro rok 2011.

15/13 RM vzala na vědomí zprávu o po-
souzení a hodnocení nabídek ze dne 18. 5. 
2011 a rozhodla o výběru nejvhodnější na-
bídky na podlimitní veřejnou zakázku na sta-
vební práce „Odkanalizování města Rychvald  
4. stavba – kanalizace Bohumínská".

15/14 RM doporučila ZM vzít na vědomí 
„Zprávu o činnosti Policie ČR OOP Bohumín 
za rok 2010“.

15/15 RM vzala na vědomí protokol o 
otevírání obálek a hodnocení nabídek ze  
20. 5. 2011, hodnoticí tabulku ze 20. 5. 2011 
a rozhodla o výběru nejvhodnější nabídky na 
zhotovení veřejné zakázky malého rozsahu na 
stavební práce akce „Výměna střešních oken 
v budově MŠ č. p. 1744“. 

15/16 RM vzala na vědomí protokol o oteví-
rání obálek a hodnocení nabídek ze 20. 5. 2011, 
hodnoticí tabulku ze 20. 5. 2011 a rozhodla o vý-
běru nejvhodnější nabídky na zhotovení veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavební práce akce 
„Výměna oken ve stravovacím pavilonu ZŠ  
č. p. 1600“.                                      Ladislav Sitko

místostarosta

Na kynologickém cvičišti v Rychvaldu 
pořádáme v sobotu 11. června od 8.45 hod.  
2. obranářský závod s názvem O pohár starost-
ky města Rychvald. Jedná se o otevřený „celo-
republikový“ závod služebních psů a psů spor-
tovních kynologických klubů TART. Proběhl 
již minulý rok, kdy se předvedlo dvacet zá-
vodníků ozbrojených složek i civilistů. V tom-
to roce si přijedou zazávodit ozbrojené složky 
Vězeňské služby ČR, Městské policie, Policie 
ČR a sportovní kynologické kluby Tart. Zve-
me širokou veřejnost, aby se přišla podívat na 

V sobotu 30. dubna proběhl na kynologic-
kém cvičišti v Rychvaldu Den boxera spoje-
ný s nácvikem zkoušky chovnosti. V neděli 
8. května se konal Svod mladých a Zkouška 
chovnosti boxerů. Pořadatelem byl Boxerklub 
ČR – ÚP Rychvald. Akce proběhly úspěšně i 
přes nepřízeň počasí.

Setkali jsme se s přátelskými dospělými 
psy i štěňátky: s plemenem, které je stále v 
dobré náladě, ale v případě potřeby ostražité. 
Německý boxer je velice oblíbený pracovní 
pes, ochránce i průvodce. Ač jde o pracovní 
plemeno, je zcela bez výhrad doporučován do 
rodin jako společník, který ovšem vyžaduje 
spoustu aktivity a lásky.    Marcela Botošová

průběh závodu a zhlédla úroveň vycvičenosti 
psů našich ozbrojených složek. Bude nač se 
dívat. Uvidíte mimo jiné poslušnost dle ZVV1 
na vodítku (8.45–11.00 hod.) a atraktivní obra-
nu, která se provádí na ringo oblek (celotělové 
kousání) – cca od 11.30–16.00 hod. Z obrany 
uvidíte přepad při pochůzce s eskortou, likvi-
daci výtržnosti v místnosti, hladké zadržení 
přes potůček (útěk pachatele) či kontrolní za-
držení (pachatel se snaží odradit psa od záku-
su). Občerstvení zajištěno.    Jarmila Balonová

ZKO Rychvald

Obranářský závod ozbrojených složek

Německý boxer a kynologie

Základní informace z jednání RM
pokračování ze str. 3  

rychvaldská kynologie

Ve středu 20. dubna 2011 proběhl na 
naší škole již tradiční Den Země. Žáci 
osmých tříd připravili stanoviště s úkoly 
pro žáky 1.–6. tříd. Na startu vše probíha-
lo pod taktovkou třídy 8.B a jejich třídní 

učitelky Jiřiny Širocké. Celkem jsme měli 
šest stanovišť, na něž postupně přicházeli 
žáci pod vedením svých starších spolužáků 
z devátých nebo osmých tříd. Na zdárném 
průběhu měli svůj podíl i rodiče, kteří byli 
na stanovištích – manželé B. a J. Slavíkovi, 
paní Škerková, paní Siudová a také pan Ja-
neta. Všem moc děkuji. 

V cíli byli žáci přivítáni 8.A a paní učitel-
kou Dagmar Bodlákovou. Pod jejím vedením 
žáci spočítali jednotlivým družstvům body a 
tři nejlepší za každý ročník odměnili pěknými 
diplomy i cenami. 

Žáci devátých tříd si v hodinách přírodo-
vědného semináře připravili pro žáky 1.–5. 
tříd program o léčivých rostlinách a o šelmách 
a většina z nich byla za své výkony ohodnoce-
na tou nejlepší známkou. 

Anna Palarčíková
ZŠ Rychvald

Den Země Základní  
školy v Rychvaldu

Upozorňujeme občany na povinnost za-
evidovat chovaná zvířata od jednoho kusu – 
tj. jeden kůň, jedna ovce, jedna koza atd. Pro 
nosnice platí zásada evidence od 350 kusů. 
Povinnost se nevztahuje pouze na chovatele, 
kteří chovají jedno prase, určené pro domácí 
porážku.

Pro získání podrobnějších informací od-
kazujeme chovatele na internetové stránky 
Českomoravské společnosti chovatelů, která 
je dle plemenářského zákona takzvanou oso-
bou pověřenou evidencí hospodářských zvířat 
– www.cmsch.cz. 

Dále upozorňujeme, že za chov nezaevi-
dovaných hospodářských zvířat jsou ukládá-
ny postihy.

Případné další informace je možno obdr-
žet na MěÚ: J. Dostálová, tel.: 596 543 049.

Povinnost evidence pro 
chovatele hospodářských 
zvířat
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Od října 2010 pořádal DDM Rychvald ve spolupráci se SVČ Ostrčilova již 2. ročník florbalo-
vé ligy žáků ve dvou věkových kategoriích, jejichž výsledky najdete na www.ddmfbliga.blog.cz.

V sobotu 14. května vyvrcholila sedmým kolem DDM Elev florbalová liga pro žáky 1.–5. 
tříd základních škol. Soutěže se účastnilo zhruba 60 chlapců, a dokonce i dvě dívky z pěti druž-
stev. Kluci do každého boje investovali všechny síly, s přehledem získali titul Mistra DDM Elev 
florbalové ligy 2010/11 a znovu získali putovní pohár. 

Konečná tabulka DDM Elev florbalové ligy 2010/11
Pořadí Družstvo Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre Body

1. DDM Rychvald 28 24 1 3 124:21 73
2. DDM Dolní Lutyně 28 14 1 8 84:45 58
3. SVČ Ostrčilova Ostrava 28 13 2 13 70:77 41
4. 1. SC Bohumín 98 28 7 1 20 41:113 22
5. SVČ Korunka 28 3 1 18 37:97 10
Hned v neděli 15. května byla posledním (sedmým) kolem ukončena DDM florbalová liga, 

v které měřili své síly žáci 6. tříd ZŠ – studenti 1. ročníku SŠ. V této kategorii se nám také s 
výrazným bodovým náskokem podařilo obhájit loňský titul. 

Konečná tabulka DDM florbalové ligy 2010/11
Pořadí Družstvo Zápasy Výhry Remízy Prohry Skóre Body

1. DDM Rychvald A 26 19 4 3 169:102 61
2. SVČ Ostrčilova Ostrava 26 10 3 13 134:129 33
3. DDM Rychvald B 26 5 3 18 106:178 18
Všem chlapcům blahopřejeme k úspěchu, děkujeme za vzornou reprezentaci a přejeme 

mnoho dalších a nejen sportovních úspěchů.                                               Mgr. David Pokluda

Florbal v loňské sezoně zářil

Od konce listopadu 2010 již ve 3. ročníku 
probíhaly zápasy základní části Školní florba-
lové ligy 2010/2011. Celkem 31 žáků 6.–9. 
ročníků bojovalo v tělocvičně naší školy v 
šesti víkendových dnech o postup do play-off. 
Chlapci reprezentující své třídy odehráli ligu 
ve dvoukolovém systému každý s každým a 
sbírali s obrovským nasazením každičký bod 
pro postup do semifinálových bojů.

V základní části soutěže si vystřílel 35 
góly titul nejlepšího střelce ligy David Fiká-
ček ze 7.A. Hned za ním s 32 góly obsadil 
stříbrnou příčku Jan Bonczek z 9.A a bronz 
sklidil Marek Plecháček z 8.A, který do bran-
ky vsítil celkem 27 gólů. Liga vyvrcholila v 
pátek 6. května semifinálovými souboji v tě-
locvičně ZŠ Rychvald. Kluci z družstva 8. AB 
změřili síly se třídou 9.A. Tento zápas se ode-
hrál pod taktovkou starších spolužáků, kteří 
nakonec postoupili do finále. Potom se repre-
zentace ze 7.A utkala s nováčkem letošní ligy, 
týmem třídy 6.B. Prvním překvapením bylo 
nečekané vítězství 6.B a její postup do finá-
le. A ani finále nebylo tak jednoznačné, jak se 
na první pohled zdálo. Kluci ze 6.B nechtěli 
titul odevzdat zadarmo, a tak deváťáky pěk-

ně potrápili. Dokonce na začátku třetí třetiny 
nasázeli během čtyř minut pět gólů, a dosta-
li se tak do vedení. Ale jen na krátkou dobu. 
Zkušenější a fyzicky zdatnější soupeři zabrali 
a přehoupli vítězství na svou stranu. Po závě-
rečném hvizdu finálového utkání došlo i na 
vyhlášení výsledků. Slova se ujala starostka 
Šárka Kapková, která předala diplomy a krás-
né ceny. Všichni účastníci play-off obdrželi 
sladkou odměnu a ti nejlepší si převzali věcné 
ceny. Nakonec si hráči třídy 9. A zaslouženě 
převzali z rukou paní starostky krásný pu-
tovní pohár pro vítěze ŠFL. Poděkování patří 
bývalým žákům naší školy Tomáši Kulovi a 
Václavu Pavlíkovi, kteří svou píšťalkou roz-
hodovali zápasy základního kola i play-off 
letošní ligy.

1. semifinálové utkání:
9.A x 8.AB – 12:3 (6:1, 3:1, 3:1), góly: 

Gränzer 6, Bonczek 3, Renta 2, Žebrák  
1, Sokolovský 2, Plecháček 1, tresty: Šmuk  
2 min., využití: 9.A gól v přesilovce 

2. semifinálové utkání:
7.A x 6.B – 6:7 (2:3, 2:2, 2:2), góly: Fiká-

ček 5, Byrtus 1, Blejchař 3, Korhel 2, Chreno 
2, tresty: 0

Boj o třetí místo: 8.AB x 7.A – 8:6 (6:2, 
1:0, 1:4), góly: Skupník 1, Sokolovský 4, Ple-
cháček 3, Byrtus 2, Fikáček 4, tresty: 0

Finále: 
9.A x 6.B – 9:7 (3:1, 2:1, 4:5), góly: Bon-

czek 4, Gränzer 4, Renta 1, Sittek 3, Blejchař 
2, Korhel 1, Chreno 1, tresty: 0

Konečné pořadí tříd ŠFL 2010/2011:
1. místo: 9.A; 2. místo: 6.B; 3. místo: 

8.AB; 4. místo: 7.A; 5. místo: 7.B; 6. místo: 
6.A; 7. místo: 9.B          Mgr. David Pokluda

3. ročník Školní florbalové ligy skončil
Dne 19. dubna 2011 proběhlo ve sportov-

ním areálu Orlové městské kolo minifotbalu 
žáků 6. a 7. tříd. Celkem se soutěže účastnilo 
8 družstev základních škol blízkého regionu. 
Ty odehrály základní část ve dvou skupinách 
systémem „každý s každým“, přičemž každý 
zápas trval deset minut. Dva nejlepší týmy 
každé skupiny postoupily do semifinále, kde 
bojovaly o postup do finále. Všechny zápasy 
naši kluci vyhráli bez obdrženého gólu, nejen 
taktickou hrou, ale i výbornými zásahy bran-
káře. Svými výkony a nasazením doslova drti-
li soupeře. O vítězi semifinále rozhodoval pe-
naltový rozstřel, v němž nás v brance podržel 
skvělými zákroky T. Satola. Finálový zápas 
nakonec skončil suverénní výhrou rychvald-
ské reprezentace s pětigólovým rozdílem. Pro 
letošní rok se naši kluci mohou pyšnit titulem 
městského přeborníka.

Děkujeme kouči Karlu Lipjakovi, který 
byl pro chlapce celé dopoledne trenérskou 
oporou. Všem chlapcům blahopřejeme a dě-
kujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

Sestava ZŠ Rychvald: Tomáš Satola 
(brankář), David Fikáček, Roman Byrtus, 
Ladislav Kaša, Filip Stankuš, Jakub Blejchař, 
Mikuláš Sittek, Mikuláš Balog, Jan Kačica, 
Lukáš Rusek.                         Anna Boumová

V pondělí 16. května proběhl závod pěti 
škol, ve kterém jsme díky mladším žákům 
získali titul městského přeborníka (na fotce na 
stupni vítězů náš Tomáš Satola; druhé místo 
získala ZŠ Družby z Karviné a třetí ZŠ Ku-
deříkové z Havířova). V pátek 20. května zís-
kalo rychvaldské družstvo titul Okresní pře-
borník atletického čtyřboje 2011. Všem našim 
atletům patří velké poděkování za vzornou 
reprezentaci školy.

Mgr. David Pokluda

Městské kolo  
minifotbalu v Orlové

Atletický čtyřboj pěti 
škol 2011
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Rychvaldský 
ZPRAVODAJ

Den Pořadá Co Kdy Poznámka
4. 6. Slavoj Turnaj v nohejbalu 9.00 nohejbal
4. 6. Slavoj Slavoj Rychvald – Slavia Orlová B 10.30 fotbal, starší žáci
4. 6. Slavoj Slavoj Rychvald – H. Bludovice 14.30 fotbal, dorost
4. 6. Slavoj Slavoj Rychvald – Falco Doubrava 17.00 fotbal, muži
5. 6. Slavoj Slavoj Rychvald – Sokol Markvartovice 16.00 fotbal, mladší žáci
7. 6. Slavoj Sokol Markvartovice – Slavoj Rychvald 16.00 fotbal, přípravka

11. 6. Slavoj Memoriál J. Mrázka 8.30 fotbal, mladší přípravka
11. 6. Baník Baník Rychvald – Těrlicko 10.00 fotbal, žáci
11. 6. Baník Baník Rychvald – Český Těšín 14.15 fotbal, dorost
11. 6. Slavoj Doubrava – Slavoj Rychvald 14.45 fotbal, dorost
11. 6. Slavoj Slovan Orlová – Slavoj Rychvald 17.00 fotbal, muži
12. 6. Slavoj Memoriál J. Mrázka 8.30 fotbal, starší přípravka
12. 6. Baník Baník Rychvald – Slovan Záblatí 10.00 fotbal, žáci
12. 6. Baník Baník Rychvald – Slovan Záblatí 14.45 fotbal, dorost
12. 6. Slavoj Dětský den pod patronací MO ČSSD 15.00
19. 6. RŠO Přátelský zápas Rychvald–Rybnik 9.00 šachy, KS Rychvald
19. 6. Baník Baník Rychvald – MFK Havířov C 10.00 fotbal, žáci
19. 6. Slavoj Dětský den pod patronací TJ Slavoj 13.00
25. 6. Slavoj Turnaj žáků, po turnaji závěr sezony 9.00 fotbal, žáci
26. 6. Slavoj Turnaj dorostu 9.00 fotbal, dorost
1. 7. RŠO Simultánka s velmistrem R. Cvekem 16.30 šachy, Sokolovna

Kalendář sportovních akcí

TJ Sokol Rychvald ve spolupráci s Městem Rychvald připravuje v rámci prázdninových 
aktivit pro děti od 7 do 15 let týdenní tenisové kurzy pod vedením profesionálního trenéra.

Místo konání: tenisové kurty TJ Sokol Rychvald
Termíny: 
18. 7.–22. 7.	 pondělí až pátek	 9.00–12 .00 hod.
15. 8.–19. 8.	 pondělí až pátek	 9.00–12.00 hod.
Cena kurzu: 100 Kč
Podmínky budou upravené podle skutečného zájmu o kurzy, věkového složení dětí a kapa-

citních možností.
Tenisové rakety pokud možno vlastní, v opačném případě možnost zapůjčení.
Závazné přihlášky zasílejte do 20. června na adresu Město Rychvald, podatelna, Orlovská 678, 

735 32 Rychvald, nebo e-mailem na adresu: ochodkova@rychvald.cz. Můžete se hlásit rovněž 
telefonicky na číslo: 596 572 511.             Zdeněk Vavříček, místostarosta TJ Sokol Rychvald

Prázdninové tenisové kurzy pro děti

Ve dnech 16. a 17. dubna se ve Rtyni v 
Podkrkonoší konalo halové Mistrovství ČR 
Electric Track. Barvy našeho regionu odjeli 
hájit členové RC Teamu při DDM Rychvald 
a ostudu rozhodně neudělali – právě naopak.

Kategorii Formule dospělých vyhrál Lu-
děk Szostek, jenž je nositelem platné licence 
RCA ČR. Ještě větší radost všem udělala jeho 
dcera, nadějná závodnice Maruška Szostková, 
která vyhrála finále B ve Formulích a nechala 
za sebou i zkušené piloty – kluky z liberecké-
ho týmu. Maruška byla také vyhlášena za nej-
lepšího žáka soutěže a dostala cenu za nejhez-
čí výkon na dráze – podvozek Xray T3 2011.

Níže uvádíme celkové výsledky jed-
notlivých soutěží, protože bodovali i další 
rychvaldští soutěžící.

Kategorie Formule junioři: 
1. Marie Szostková, 2. Radim Hruška,  

3. Jan Szostek, 4. Jakub Zapletal.

Kategorie Cestovní vozy junioři: 
1. Filip Rajdus, 2. Jakub Zapletal, 4. Ra-

dim Hruška.
Všem úspěšným rychvaldským závodní-

kům děkujeme za vzornou reprezentaci města 
i Domu dětí a mládeže Rychvald a přejeme 
jim mnoho zdaru v dalších závodech.

Mgr. Judita Jandová, ředitelka DDM

Úspěch rychvaldského RC teamu

V sobotu 21. května se rychvaldští 
taekwondisté zúčastnili Májového turnaje v 
Praze. 

O medaile se přijeli poprat v kategorii ka-
detů Aneta Staňková, Denisa Děrglová, Mi-
chal Stolička a Tomáš Minol. Velkou oporou 
týmu byla Denisa Plhalová, která měla na sta-
rosti tentokrát jen rozcvičování a koučování, 
protože její kategorie na tomto turnaji chyběla.

Všichni závodníci se velmi snažili a před-
vedli senzační výkony:

1. místo: Denisa Děrglová
1. místo: Michal Stolička
3. místo: Aneta Staňková
3. místo: Tomáš Minol
Tento turnaj byl především přípravou na 

nadcházející otevřené Mistrovství ČR, kde se 
naši nejlepší závodníci budou snažit získat ti-
tuly mistrů republiky.             Alena Rodovská

Taekwondo-WTF Sokol Rychvald 

Dvakrát zlato  
z Taekwondo-WTF

Rychvaldský šachový oddíl letos rozšířil 
počet akcí Rychvaldského šachového léta o 
dvě. Vůbec poprvé se uskuteční se spřátele-
nými šachisty z polského Rybnika dvojzá-
pas Rychvald–Rybnik. Začínáme v neděli 
19. června od 9.00 hod. v Kulturním domě 
Rychvald a odveta bude v září v Rybniku. Tra-
diční akcí Rychvaldského šachového léta je 
simultánka s velmistrem Robertem Cvekem, 
která se uskuteční v pátek 1. července tradičně 
pod širým nebem na Sokolovně opět již tra-
dičně od 16.30 hod. Vstup na simultánku je 
zdarma.                    Srdečně zve výbor RŠO

Rychvaldské šachové 
léto

V neděli 8. května jsme se sešli na zaklá-
dající schůzi nového klubu. Byly schváleny 
stanovy a ustanoven a zvolen výbor klubu v 
tomto složení: předseda – Milan II. Starost-
ka, místopředseda Ivo Kodeš, jednatel Václav 
Martínek. Na zakládající schůzi se sešlo čtr-
náct fandů a majitelů historických motocyklů, 
kteří se stali členy klubu. Rádi uvítáme další 
členy! Info získáte na adrese milan.starost-
ka@email.cz. Byl rovněž dohodnut termín 
již III. srazu Rychvald plný veteránů, a to na-
neděli 19. června. Zahájení proběhne již tra-
dičně na ploše Náměstí Míru a poté se kolona 
vydá směrem na Dolní Lutyni a do Orlové. 
Pak bude jízda pokračovat do Rychvaldu oko-
lo Vodňory, pekárny a vše skončí tradičně v 
prostorách SILMA centra, kde čeká účastníky 
pohoštění a bečka (Birell). 

Milan Starostka
Veterán klub Rychvald

Veterán Klub zahájil 
svou činnost


